



« 4 » февраля 2021 г. № Исх-16

« 4 » февраля 2021 г. № 30

Первому заместителю Председателя Банка России С.А. Швецову

Заместителю Председателя Банка России В.В. Чистюхину

Личный кабинет Без досылки бумажного экземпляра

## Уважаемый Сергей Анатольевич! Уважаемый Владимир Викторович!

Саморегулируемая организация Ассоциация негосударственных пенсионных фондов «Альянс пенсионных фондов» (АНПФ) и Саморегулируемая организация Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов (НАПФ) выражают Вам свое почтение и обращаются по следующему вопросу.

16 декабря 2020 г. АНПФ и НАПФ направляли в Ваш адрес совместное письмо с предложениями по проекту «Концепции по совершенствованию механизма индивидуального инвестиционного счета для стимулирования долгосрочных инвестиций в Российской Федерации» (исх. № 261, № Исх-147), однако до настоящего времени ответа Банка России на изложенные в письме предложения не поступало.

В связи с этим, а также по причине высокой важности и актуальности для рынка вопроса, связанного с особенностями реализации механизма ИИС-3, обращаемся к Вам с просьбой проинформировать нас об итогах рассмотрения направленного ранее обращения в любой удобной форме. Одновременно подтверждаем готовность к обсуждению вариантов реализации данной Концепции и просим создать рабочую группу для обсуждения деталей ее внедрения с участием представителей наших Ассоциаций и Банка России.

Президент АНПФ С.Ю. Беляков Президент НАПФ — К.С. Угрюмов